

Ministryně "války" utržená ze řetězu. Bobošíková v ráži

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/ministryne-valky-utrzena-ze-retezu-bobosikova-v-razi](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/ministryne-valky-utrzena-ze-retezu-bobosikova-v-razi)

politika

Víte, že na Ministerstvu obrany Jany Černochové z ODS se říká luxusnímu dárkovému koši krycím jménem? Je to potravinový balíček v dárkovém balení. Nejen to rozebrala v pořadu Aby bylo jasno Jana Bobošíková.



Jana Černochová, ministryně obrany

13. dubna 2023 - 09:01

Bobošíková popsala ministryni obrany Janu Černochovou jako ženu, která se vidí mezi Xenou a Wonder Woman. A ve vysílání se také zmínila o smlouvě o obranné spolupráci s USA, kterou její rezort slíbil v březnu a která stále ještě není na stole.

„Zabývat se ve vysoké politice obranou a bezpečností, to cituji, není pro fifinky. Musíte být něco mezi Xenou a Wonder Woman. To tvrdila ministryně obrany Jana Černochová před pěti lety. Nyní se podíváme, zda se přiblížila komiksově psí holčičce, nebo fiktivní princezně amazonek Wonder Woman, či filmové amazonce Xeně. No nevím. V Aby bylo jasno bychom raději namísto fiktivní parádivé fifinky nebo sexy kreslené bojovnice Xeny viděli v čele rezortu obrany skutečnou politickou osobnost. Osobnost, která nemlží, pravdivě informuje veřejnost ve věcech národní obrany. A pozor: Která veřejně neřeší, co dělá v noci v posteli. Taková osobnost by se dala brát vážně. Nakolik brát vážně ministryni obrany České republiky Janu Černochovou, ponecháme vaší úvaze. Ministryně a poslankyně Černochová dostala od občanů mandát k tomu, aby spolurozhodovala o tom, jak bude vypadat naše republika. To jí nestačí. Osobuje si i pravomoc rozhodovat o některých konkrétních lidských osudech,“ poznamenala Bobošíková.

„Olympionik Svoboda, kterého čeká patrně z rozkazu společně s ministryní Černochovou návštěva Libavé, by mohl vyprávět. Co přesně zažil, nebo ještě zažije, nevíme. Ale jeho tweet: Přežil jsem to, svědčí o mnohém. Mimochodem, víte, jak vypadala politika paní ministryně Černochové v roce 2001? Tehdy považovala za chybu, že zmizel z českého právního řádu trest smrti. A volala po jeho znovuzavedení,“ zmínila dále Bobošíková.

„Našlo se několik novinářů a veřejných osobností, které se proti postupu ministryně obrany vůči olympioniku Svobodovi tvrdě ohradili. Například podle bývalého předsedy valného shromáždění OSN a exministra zahraničí Jana Kavana nemá takové jednání s demokracií nic společného. Bývalý ředitel Národní galerie profesor

Milan Knížák dokonce vyzval k odvolání ministryně obrany. Podle něj je aféra ponižující pro celou naši společnost a ukazuje se, že se vracíme zpátky k totalitě. Ovšem ministryně Černochová, ta neuhne. V současné době se v souvislosti s kauzou Svoboda realizuje přestřelkami s novináři na sociálních sítích. A obviňuje je ze šovinismu. Představte si, že někteří z nich podle ministryně nemají problém nikoliv se svobodou a demokracií, nebo třeba s odborností na Ministerstvu obrany, ale pozor: Mají problém se ženami ve vrcholných pozicích. Prostě nemůžete být fifinka, musíte být Xena,“ sdělila Bobošíková a pustila slova z porady Echo, kde redaktoři hovoří o tom, proč chce Jana Černochová jet s olympionikem Svobodou na Libavou, tedy že si chce zkrátka někam zajet s mladým sportovcem.

„To si teda v Echu dovolili hodně. Co myslíte? Připomněla paní ministryně v jejich případě fiktivní prasátko Bobíka ze čtyřlístku? Kdepak. Tak jako na obraně nemají co dělat fiktivní fifinky, ani v Echu se nenajdou fiktivní Bobíci. V Echu jsou šovinistická prasátečka. Měla by si změnit medikaci a pozor, bez zvuku vypadají, cituji, jako parta vylitých imponentů. To neříkáme my. Ale ministryně obrany z ODS Jana Černochová. A ti imponenti si podle paní ministryně, která se cítí být spíš amazonkou než fifinkou, cvrknou jenom při představě, že někdo vezme na výlet právě je. Do trenek. A tak ministryně Jana Černochová z ODS uklidnila šovinistická prasátečka z Echa, že je na výlet nevezme. V Aby bylo jasno nechceme být arbitrem této situace. Ale získali bychom pocit, že se možná redaktorům trochu ulevilo. Ovšem stesky paní ministryně na sociálních sítích pokračovaly. Jak říká, byla tímto, cituji, primitivním hospodským způsobem, uražena a ponížena. Od těchto ubožáků novinářů,“ sdělila Bobošíková.

„Ještě předtím, než se dostaneme k česko-americké smlouvě o obranné spolupráci, kterou měla Jana Černochová předložit vládě v březnu, což neudělala, nebo k tomu, jak se na jejím ministerstvu utrácejí statisíce za krutí stehýnka, čokoládové mince, multivitamíny, tresčí játra nebo Nutellu, což už popsáno bylo, ukážeme vám další tvorbu ministryně obrany na sociálních sítích. Tam se paní ministryně baví například s účastníkem Kerberos 11. Ten ministryni z ODS například doporučil, aby Svobodu poslali šúrovat záchody vlastním kartáčkem na zuby. Paní ministryně odpověděla, cituji: Mohl by se hodit do té fešácké uniformy a odjet na měsíc na Libavou pomáhat s výcvikem ukrajinských vojáků. A dívat se jim do očí a poslouchat, co si o jeho názoru myslí oni,“ dodala Bobošíková.



Watch Video At: https://youtu.be/L4a_tLewKpo

„I tweety Jany Černochové mimo kauzu Svoboda stojí za to. Tak například režiséru Janu Hřebejkovi ministryně před časem sdělila, cituji: Já jsem během noci schopná pod sebe nakřečkovat klidně třímetrovou peřinu. Jestli se mnou na dvoulůžku nechce dotyčný mít holý zadek, musí mít druhou peřinu. A ještě dodala, že to má od

dětství, kdy se cituji, bála pavouků a bubáků, že jí ukousnou kus něčeho, co není schované pod dekou. Do svého nočního života nám tedy paní ministryně nahlédnout dává. Kam ovšem nahlédnout nesmíme, a to je mnohem závažnější než její peřina, je smlouva o obranné spolupráci mezi Českou republikou a Spojenými státy. Smlouva měla být projednána vládou České republiky v březnu a následně zveřejněna. Ani jedno se nestalo. A text smlouvy nemají k dispozici ani poslanci výboru pro obranu Poslanecké sněmovny. Začátkem dubna ministryně tvrdila, že finální znění leží ve Spojených státech na jazykovém překladu. A že ze Spojených států jí pošlou odsouhlasenou verzi během několika dnů,“ uvedla Bobošíková.

„Shrňme to. V březnu měla klíčovou smlouvu projednat česká vláda. Její znění je podle ministryně, která za ni zodpovídá, hotové. Poslanci ve výboru pro bezpečnost znění neznají. Ovšem Slováci nám chtějí s přípravou hotové smlouvy pomáhat. Rozumíte tomu? Buď neví pravá, co dělá levá, nebo prostě někdo lže. V jakém stadiu je smlouva o obranné spolupráci naší země se Spojenými státy a jak skutečně vypadá její text, vědět nesmíme. Ovšem ačkoliv nesmíme vědět, co ve smlouvě je, ze všech stran jsme ujišťováni, co v ní určitě není. Smlouva sama prý neposkytuje možnost pobytu americkým vojákům v České republice. Upravuje jen detaily jejich případného pobytu, kdyby ho ovšem předtím schválil Parlament,“ zmínila Bobošíková.

„Slíbili jsme ještě vzhled do nákupů luxusních potravin na Ministerstvu obrany. Smlouva na nákup potravinových balíčků ovšem v dárkovém balení byla uzavřena na půl milionu korun bez DPH. V době, kdy musíme všichni šetřit, schvaluje se nižší valorizace důchodů a Česká pošta musí zavírat pobočky, prý aby nezkrachovala. A jestlipak víte, co se skrývá pod slovy potravinový balíček v

dárkovém balení? To je na Ministerstvu obrany Jany Černochové z ODS synonymum pro tolik oblíbený dárkový koš,“ sdělila Bobošíková.

Také jsme psali:


Beránek a pomlázka nebo spíš cukr a bič? Vidlák má jasno

„Pokud nejste podle paní ministryně šovinistické prasátečko, nevypadáte, cituji, jako vylitej imponent a ostře jste odsoudili výroky mezinárodního olympijského výboru o účasti ruských sportovců na olympiádě, máte zřejmě šanci, že z peněz daňových poplatníků obdržíte dárkový koš s kuřecím a krůtím stehýnkem, tresčími játry, pikantními papričkami ve skle, čokoládovými bonbony plněnými marcipánem či nugátem balené v pozlátku, proteinovou tyčinku, nutellu, sedmičku bohemky, kávu, marmeládu ve skle, nebo multivitamín. Za jeden koš kupovaný pod krycím jménem potravinový balíček v dárkovém balení zaplatí daňoví poplatníci necelé čtyři tisíce korun. Tak co myslíte, zodpovídá za obranu v naší zemi fiktivní fifinka, komiksová Xena, nebo ideově pevná a nesmlouvavá žena za pultem? Nebo je realita ještě mnohem horší?“ zeptala se závěrem Bobošíková.

(jar, prvnizpravy.cz, foto: red.)

Líbil se Vám tento článek?
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžítým darem převodem na účet

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX



Děkujeme, že nás podporujete!